

医保支付“DRG时代”渐行渐近

随着国家发文全国30个省市试点DRG付费及相关政策的发布,DRG付费热度不断攀升,关注度也逐渐提高。东软望海首席专家、产品与数据研究院院长郭启勇指出,中国推行的DRG付费是为了实现医疗费用的控制以及分级诊疗的两个目的。“每个省标准不一样,推进步伐也不一致,但作为国家的整体方针和战略来讲,DRG的支付模式将是中国今后3—5年里面医保发展过程中主要的支付模式。”

同时,郭启勇也强调,并不希望医生用“DRG思维”去看病,医生仍需要以患者为中心。“DRG支付方式的未来推广,考量控制费用之时,医疗质量服务保障同样不可或缺。”

A 2020年模拟运行

6月5日,国家医保局发布《按疾病诊断相关分组付费国家试点城市名单的通知》,要求加快推动疾病诊断相关分组(DRG)付费国家试点工作,确定30个城市作为DRG付费国家试点城市。

30个城市要在国家DRG付费试点工作组的统一领导下,按照“顶层设计、模拟测试、实际付费”三步走的思路,确保完成各阶段的工作任务,确保2020年模拟运行,2021年启动实际付费。

DRG在国际上就是一种病例组合方案,是疾病诊断相关组,通过分组的原则,根据疾病诊断的相似性,年龄、合并症,疾病的并发症,以及几万条的诊断划分为一系列的疾病组。

东软望海CEO段成卉分析称,医疗机构在一定量支付定额的压力下,会力图提升诊疗水平并杜绝过度医疗。在同价同病的情况下医院如何在降低成本的同时保障质量,医生需要不断去寻求以最好的手术护理诊疗方案和用药方案。

段成卉认为,DRG本质是付费工具,支付的根本便是支付费率,费率的基础则来自真实的医疗服务成本,DRG的支付性带有明显的价值医疗特征。所谓价值医疗是指在一定的成本下,用合适的手段完成疾病诊治。

“因地制宜”,我国不会全国通用一套到支付细目的DRG费率标准,而应该是本地化的。这个本地化不只是一个省,甚至到城市级应该有以国家分组分类为基础的动态费率标准。“由于我国社保筹资一直以城市为单位,所以这有利于DRG支付的本地化。直到每一个城市有自己的费率标准,实现城市内部同病同价。这才是DRG最终成熟的标志。”

据新华网

B 配套动作需配齐

虽然DRG最早在国外推广,但中国近几年也有尝试。目前中国市场上有4个主流版本,分别为北京医疗保险协会的BJ-DRG、国家卫健委医政医管局和北京市卫健委信息中心联合制定的CN-DRG、国家卫健委基层卫生司的CR-DRG,以及国家卫健委卫生发展研究中心的C-DRG,分别应用于不同的场景和目标。

10月23日,国家医保局发布关于印发疾病诊断相关分组(DRG)付费国家试

点技术规范和分组方案的通知(医保办发〔2019〕36号),其中包括《国家医疗保障DRG分组与付费技术规范》和《国家医疗保障DRG(CHS-DRG)分组方案》。

《通知》要求,各试点城市要按照统一技术规范及分组方案开展有关工作,打造试点“一盘棋”,精准“本地化”,使CHS-DRG成为国家医保领域的“通用语言”。

在段成卉看来,上述不同版本也是

湖南集中整治15种交通“顽瘴痼疾”

整治时间:为期一年

记者昨日从湖南省开展交通问题顽瘴痼疾集中整治行动媒体动员会上获悉,即日起至2020年11月,湖南将围绕“人、车、路、企、政”等方面存在的交通问题顽瘴痼疾,在全省开展为期一年的集中整治行动。

此次整治重点,将围绕“两危一客”

“车辆疲劳驾驶”“货车超限超载运输”“营转非大客车、农村面包车、商务车非法营运”“非法车辆从事旅游运输”“以路为市、占道经营”“农村班线客车超员”“事故风险突出路段”“道路设计、施工缺陷”“道路管理维护薄弱环节”“非法生产、销售、改(拼)装车辆”

“大型车辆长期违规占用高速公路快速车道”“变型拖拉机逾期未检验、未报废、无牌无证”“农用车、拖拉机、工程车非法载人”“野蛮驾驶、不文明驾驶”“校车乘车学生不系安全带、超员”等15种交通问题顽瘴痼疾展开。

据红网

湖南线上融资平台启动:

企业凭政府采购合同 可在线上快速融资

11月26日,湖南省省本级政府采购合同线上融资信息服务平台正式启动。通过这一平台,企业凭省本级政府采购合同即可在线上快速获得金融机构的信贷支持。下一步,这一线上融资平台将向市州一级推广。

目前,已有长沙银行、浦发银行长沙分行、建设银行湖南省分行、招商银行长沙分行、湖南财信金控等5家金融机构推出了相关线上产品,初步实现了“贷款条件简单、贷款手续简化、贷款利率优惠、取得贷款迅速”。

对于金融机构来说,政府采购合同

背后实际上是预算和国库的保障,采购合同履约验收后,国库的资金会直接拨到企业在金融机构的融资回款账户,不用担心收不回贷款。对于企业来说,不再需要递交繁杂的贷款材料,实现了融资减负。

据了解,2018年湖南省政府采购规模达到752亿元,其中授予中小微企业合同份额超过80%。湖南省财政厅巡视员胡良安说,线上融资信息服务平台架起了一座政府、银行和企业连通的桥梁,有利于解决政府采购领域的中小微企业“融资难”“融资贵”问题。 据新华社

拍卖公告

受委托,定于2019年12月12日上午9时28分在本公司会议室依法按现状公开拍卖原衡阳市鼎力铅业有限公司全部破产财产(详见衡天翼评字[2018]第047号资产评估报告书)。主要包括:

1.衡南县松江乡黄塘村工业用地,土地面积约76066.97平方米(约114亩);其中已办证土地面积约15400平方米(约23亩);未办证土地面积约60666.97平方米(约91亩),未经招挂拍程序,系依据与当地农民征地协议评估。

2.房屋建筑物及构筑物(包括有办公楼、车间、马路、围墙等)面积约19030平方米,其中已办证房屋面积为7080.52平方米;

3.机器设备(主要有电解槽、起重机、行车、装载机、金属分析仪、高炉等);
4.车辆四台(洒水车、叉车、皮卡、铲车)。

拍卖参考价为人民币355万元,保证金50万元。

有意竞买者请在2019年12月11日16时30分前(标的展示期)到本公司领取资料并办理竞买登记手续。标的以现状整体拍卖,面积以实际测绘办证为准。

联系地址:衡阳市高新区解放大道19号今朝大厦21楼

联系人:刘先生 13873411614
0734-8878199

衡阳市兴泰拍卖有限公司
2019年11月27日

据中新网